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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákon o svobodném přístupu k informacím“) 
 
 
Vážený pane inženýre,  

Oblastní inspektorát práce pro Středočeský kraj se sídlem v Praze, náměstí Barikád 1122/2 (dále 
jen „inspektorát“), obdržel dne 22. 6. 2025 prostřednictvím e-mailu Vaši žádost o poskytnutí 
informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím ze dne 22. 6. 2025 (dále jen „žádost“).  

Konkrétně žádáte následující informace:  

„1. o sdělení, zda již bylo na základě výše uvedené kontroly ve věci zahájeno řízení o přestupku a 
pokud již bylo ukončeno s jakým výsledkem? 

2. V případě, že správní řízení zatím nebylo zahájeno, i když Vaší kontrolou bylo zjištěno 
mnohonásobné porušení zákoníku práce, žádám o sdělení, jaké další kroky budou Oblastním 
inspektorátem práce pro středočeský kraj (dále jen OIP) ve věci porušení zákonů DUA konány? 

3. Dále žádám o sdělení, jak dále postupovat vůči DUA, aby byla sjednána náprava a DUA mi 
vyplatil nároky spojené s ukončením mého pracovního poměru v rozsahu skutečností zjištěných 
OIP provedenou kontrolou, jak je uvedeno v Protokolu o kontrole a jeho Dodatku? 

4. Jaké kroky může realizovat OIP vůči DUA k tomu, aby byl odstraněn nezákonný stav vzniklý 
tím, že mi DUA nevyplatil mzdové nároky spojené s ukončením pracovního poměru?“ 

K žádosti Vám sdělujeme: 

Ad 1. a 2.) Přestupkové řízení v dané věci k dnešnímu dni inspektorátem zahájeno nebylo. 
Důvodem jsou kapacitní možnosti inspektorátu, kdy jsou zahajována řízení v případech 
podezření na spáchání přestupků postupně tak, jak jsou inspektorátem zjištěna, oznámena jiným 
subjektem apod. O zahájení přestupkového v předmětné věci tedy bude rozhodnuto, jakmile 
bude neformálně řečeno na řadě. 

Ad 3. a 4.) Inspektorát není oprávněn rozhodovat o individuálních nárocích zaměstnanců z titulu 
mzdy nebo obdobných plnění. Stejně tak orgány inspekce práce nedisponují žádnými nástroji, jak 
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přimět zaměstnavatele k uspokojení takových nároků svých zaměstnanců. Jak jste již byl v rámci 
vyřizování podnětu informován, je třeba se s těmito nároky obracet na příslušné soudy. 

S pozdravem 
 
 
 
 
 

Mgr. Lukáš Kůžel 
vedoucí oddělení právního 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozdělovník:   
1 x   Oblastní inspektorát práce pro Středočeský kraj 
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